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Exercice 1. (6 points)

|. Montrer par récurrence que : ¥n € N, 4% 4 2 est divisible par 3.

2. Soient k et k' deux entiers naturels non nuls. Montrer par contraposition que si k&' = 1,
alos k=% =1

3. Soit n & M. Montrer par 'absurde que vn? 1 @ M.

Exercice 2. (4 points)
On considére 'application suivante :

f: R—{3} —R
2r+1
T —3

L 3

1. I7application f est-elle injective 7 Surjective 7

2. Quelle restriction doit-on faire sur I'espace d'arrivée pour que { devienne une bijection ?
Dans ce cas donner " application réciproque de f
Exercice 3. (4 points)

1. Dans [E? on définit la relation binaire 7 par :
Vi, y), (@) R, (zy) R ) =y=y.

a. Montrer gque R est une relation d’équivalence.

b. Déterminer la classe d'équivalence de (z.y) € B
Exercice 4. (6 points)
1. Calculer les limites suivantes :

VIt z—1- zy

a. lim(
=l T
. .sinc —sin2z
b Jm(
3 -3t
. Tim( Jtanz )

t——='SinT — COsT
2. Déterminer les nombres a et b pour que la fonction f définie sur R par:
(r—1)%, sir<-2,
flz)=1¢ & stz =—2, Soit continue sur &.
(2 +B)?, siz>—2.
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